

PARENTAL CONSENT FORM

I SOLEMNLY, EXPLICITLY and UNRESERVEDLY DECLARE that I have parental responsibility of the minor child that I will be accompanying to the game where " $K\epsilon p kid \alpha$ OPAP" activity is taking place, and I GIVE MY CONSENT to OPAP S.A. and to the companies cooperating with OPAP S.A. in order for them to:

proceed to taking and reproducing photos and videos depicting the minor child during the game, at any medium, including but not limited to: TV or cable TV, satellite TV, Internet, radio, movie theaters, through telephony networks, as well as through any other audiovisual media that exist or may be invented in the future, solely and exclusively for the purposes of display and promotion of program "Kepkida OPAP".

The protection of your personal data, as well as of the ones of your minor children, is very important for OPAP S.A. and its cooperating companies, and for this reason, we ask for your consent for the keeping of such data in our record, with the aim of displaying and promoting OPAP S.A.'s activities and the ones of "Κερ**kid**α OPAP" in particular, through the posting of photos/ videos at OPAP S.A.'s website (www.kerkidaopap.gr), as well in the social media accounts as of OPAP (www.facebook.com/OPAPsocial/).

Provided that you agree, the data will be retained for a period of two years. You are provided with the rights to access, rectify, erase and the right to be forgotten, the rights of processing limitation, of opposition to processing, and of portability, following your relevant request to OPAP S.A. In case you disagree, we will proceed to erasure of the audiovisual material, in which you appear, from OPAP S.A.'s records.